

МОЛОТ

Ростов н/Дону

Ростовский гос. драм
театр им. Горького
11 ДЕК 40 8

Первая городская конференция зрителей театра им. Горького

346
Зал Ростовского театра имени М. Горького переполнен. Зрители пришли сюда, чтобы обсудить работу театра в этом сезоне. С обстоятельным и интересным докладом о пройденном этапе театра и о ближайших творческих перспективах выступил заведующий литчастью театра тов. Е. Д. Сурков.

В развернувшихся прениях ораторы единодушно отметили правильную линию, занятую коллективом театра в создании репертуара.

Тов. Первомайский (Ростсельмаш) сказал, что на заводе с большим вниманием следят за творческой работой коллектива театра. Тов. Первомайский передает просьбу работников завода включить в сезон 1941 года пьесы Максима Горького «Дети солнца» и «На дне».

Заслуженный деятель науки профессор Эмдин, говоря о заслугах театра в области художественно - политического

воспитания, вместе с тем подвергает критике некоторые детали режиссерского толкования образов и их актерского исполнения. Тов. Эмдин считает ошибочным включение в репертуар театра пьесы Ибсена «Нора». Профессор Пединститута тов. Сердюченко, полемизируя, доказывает целесообразность постановки пьесы «Нора». В то же время он считает необходимым включить в репертуар новые пьесы Тренева и больше популяризировать лучшие в театре постановки.

Тов. Суханов (Горком ВБП(б)) высказывает пожелание, чтобы в репертуаре было больше современных пьес.

В прениях выступили также тов. Судрабина (ДГТФ) и секретарь Горкома ВЛКСМ тов. Чертков. Вечер закончился показом отрывков из пьес текущего сезона.

Ив. СМЕЛЯНСКИЙ.